

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

抚顺法轮功学员孙静、王秀国被非法判刑一年半

2022年11月25日上午九点，辽宁省抚顺顺城法院非法对法轮功学员孙静、王秀国非法开庭。

2023年3月21日，法院通知律师判决已下达。抚顺顺城法院对孙静、王秀国非法判刑1年6个月，各罚金5000元。

本溪市桓仁县牛艳和宋姓法轮功学员被绑架

辽宁省本溪市桓仁县牛艳和宋姓法轮功学员3月17日左右在当地小区发放真相资料被跟踪绑架并被抄家，宋姓法轮功学员已回家，牛艳至今还被非法关押。

锦州市看守所隐瞒家属欲将法轮功学员送往监狱迫害

近日被非法关押在锦州市看守所的法轮功学员家属接到看守所的电话，说让家属将法轮功学员存在线上的钱取出来，家属问什么原因，看守所称以后统一都不在线上存钱了。家属问是不是要把法轮功学员送走，他们予以否定。

然后法轮功学员家属前往看守所，才知道这是要将法轮功学员送往监狱的前兆，在把法轮功学员送走之前都要把钱取出来。锦州市看守所这一做法就是跟随邪党妄图对法轮功学员进行下一步迫害。

锦州凌海建业乡小沟村法轮功学员王仲国被冤判两年

现得知，锦州凌海建业乡小沟村法轮功学员王仲国年前被冤判两年，在锦州监狱。

沈阳市铁西区法轮功学员刘畅被非法关押在看守所

3月15日，刘畅倒垃圾，被5个便衣，5男2女警察绑架，家属让出示搜查证，搜查证是空白的，也不说警号，问他们是哪里的，他们一会说是省公安厅的，一会市公安局的，一会区分局的，一会派出

所的。态度恶劣，抄家把大法书等物品劫走，听说当天绑架的还有几位法轮功学员。

3月17日，将她非法抓捕，不知非法拘留多少天，不给联系电话。刘畅被劫入沈阳市第一看守所。

沈阳市于洪区法轮功学员苗晓晴被绑架

2023年3月15日被绑架的沈阳市于洪区法轮功学员苗晓晴，已于当天晚上回到家中。

锦州市凌河区法轮功学员戴秀华遭到绑架

2023年3月12日，辽宁省锦州市凌河区戴秀华遭到绑架。绑架戴秀华的是锦州市凌河区紫荆派出所，参与绑架的还有凌河区国保大队和凌河公安局×教支队。

沈阳市铁西区惠盛苑法轮功学员褚国立被绑架

辽宁省沈阳市铁西区惠盛苑法轮功学员褚国立于2022年3月15日(周三)早上8点多被七、八个邪警带走。据家属说，是和平区浑河派出所的人，他们说褚国立是被供出来的。

法轮功学员崔兵、李志芬被劫持到辽宁省第二女子监狱

辽宁省葫芦岛市法轮功学员崔兵(南票打渔山)和李志芬(兴城)，于2023年3月17日被劫持到辽宁省第二女子监狱。

3月17日是周五，有同修给被非法关押在葫芦岛看守所的同修存衣服时得知两人已被当天送走(给魏所长打电话确认)。

葫芦岛法轮功学员邢云丽讲真相被绑架

3月9日上午，在租房地附近讲真相，被不明真相的人举报而遭渤海派出所绑架，中午抄家，抄走大法书籍和一些资料。目前被非法关押在拘留所。◇

辽宁省锦州市马志茹等多名法轮功学员被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）近日，辽宁省锦州市公安局所谓反×教支队、凌河区公安分局国保大队警察及紫荆派出所警察采用监控跟踪等手段绑架了锦州市多名法轮功学员，现已知被绑架的法轮功学员有马志茹、王英华、戴秀华、王景忠。

二零二三年二月十五日下午四点多钟，锦州市凌河公安分局及下辖某派出所出动三个女警、十多个男警乘三辆警车闯到法轮功学员马志茹家，野蛮地把马志茹强行地从屋里拽出来，两个女警一人架一只胳膊，另一女警在



录像，从家一直录到大道后才把她架到警车上。

三月九日下午五点多，古塔区法轮功学员王英华（原锦州铁路东车辆段职工）被绑架。

三月九日晚八点钟左右，太和

区温屯村法轮功学员王景忠在自家的蔬菜大棚里被警察绑架。

三月十二日，古塔区法轮功学员戴秀华遭紫荆派出所警察绑架。三月十二日，六、七个警察挟持戴秀华闯到士英街道钟屯村（山上）法轮功学员张丽艳家非法抄家。

三月十二日，警察闯入太和区十里台村法轮功学员依春艳家欲实施绑架，因依春艳当时不在家，绑架未遂。

目前，马志茹、王英华、戴秀华被非法关押在锦州市女子看守所，王景忠被非法关押在锦州市看守所。◇

辽宁朝阳市三位善良妇女被绑架抄家、非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二三年三月七日上午，辽宁省朝阳市法轮功学员张玉凤、王恩英、张秀英在朝阳市凌北乡集市上发大法真相资料、讲大法真相，被便衣警察绑架到高铁派出所。之后，锦州铁路公安处、朝阳市北塔公安分局警察联合对三名法轮功学员非法抄家。

三月八日，三位女士被锦州铁路公安处非法拘留，目前被非法关押在锦州市女子看守所，可能面临中共警察的司法构陷。

目前亲属们正在积极进行营救，要求让她们回家。其中，张玉凤的家人近日写信给锦州铁路公安处、朝阳市高铁派出所、朝阳市北塔公安分局等涉案机构，指出修炼法轮功在中国是合法的。现综述其信内容如下：

迄今为止，翻遍中国所有的现行法律文件、法律经典，找不到“法轮功是×教”的字样。污蔑“法轮功是×教”的最早源于江泽民一九九九年十月二十五日对法国《费加罗时报》记者的说辞。第二天《人民日报》便发表了同样标题的社论，大肆宣传；接着，全国的报纸、电台、电视台蜂拥而起跟风

宣传，把中国人搞得迷迷糊糊。

而从一九九九年七月二十日法轮功开始被迫害至今，中国政府没出台过一个法律文本（即使是没有法律意义的公开文件）可循。一九九九年十月三十日，全国人大常委会通过了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》，里面没有提到法轮功。人大是中国的最高权力机构，也是唯一有权立法的机构，人大的决议才有法律意义。

“正教”与“邪教”，属修炼界认知范围，不是法律用语，更不是哪个人、哪个政府说了算的。而法轮大法以真、善、忍为修炼核心，以道德提高、精神升华为目标，通过修炼法轮大法能使人身体素质 and 心灵道德能得到极大的改善与提高。这是人类社会的推崇的普世价值。

张玉凤女士曾遭迫害事实

张玉凤现年五十四岁，辽宁省朝阳市双塔区长宝乡农民，一九九六年开始修炼法轮功。她曾说，自己修炼之前身患多种疾病，修炼之后很快全部康复。

自一九九九年七月二十日中共公开迫害法轮功后，张玉凤多次遭骚扰、绑架。她曾徒步去北京为给

法轮功说句公道话，没走多远就在杨树沟乡被派出所警察拦截。这是她第一次进京上访。

二零零零年二月一日，张玉凤再次进京上访，在河北省平泉县遭当地警察绑架，后被劫持回朝阳市，被长宝乡派出所警察关入朝阳市拘留所非法拘留三十天。之后，乡政府有关人员伙同乡派出所警察经常无故到我家骚扰，给我的家人在精神上造成了极大的压力，给我家的正常生活造成了极度干扰。

二零一三年七月二十三日，张玉凤因悬挂真相横幅、标贴遭人恶告，当天下午，北塔公安分局二十多名警察闯入她家中非法抄家，并将她绑架至看守所非法关押十五天。之后，北塔公安分局警察两年内七次闯到她家骚扰。

王恩英女士曾遭非法判刑

据明慧网二零零三年三月二十三日消息，朝阳市法轮功学员王恩英因为发真相资料被绑架。在被非法关押期间，她绝食反迫害，遭到警察野蛮灌食折磨。王恩英后被中共当地法院非法判刑三年，被关押到辽宁女子监狱迫害。◇

信仰无罪 停止迫害